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1249
St. Vincent [Hardcover] Pierce, Arthur D., J. L. 

Messenger and Robson Lowe

Cancellations and handstamps are chronicled for the first time and 

there is a chronicle of all the revenue stamps which is complete. 

The "Specimen" and "Cancelled" overpirnts are listed. The 

forgeries described and the postal stationery recorded. There are 

441 illustrations, 124 of which are in color and two maps

$95.00

Pages without creases, defects, etc. Dust cover 

sound and free of tears. Some age discoloration 

due to shelf storage

2078
St. Vincent with Notes and Publishers' Prices 

[Hardcover] Francis H. Napier and E.D. Bacon

Descriptions of the early stamps of St. Vincent and includes prices 

of examples of superior quality. Printed in 1895 and is considered 

a very scarce book.

$165.00
Firm, sound cover. Pages without creases or 

markings. This is a VERY SCARCE book

3138
The St Lucia Philatelist Number Two: 1949 

[Pamphlet] Frank Godden

Description of the Homan Collection which is contained in 7 

volumes comprising the 19th century issues. Illustrations and 

descriptions of various mint-used, covers, cancellations, etc...

$15.00
Pages clean. Cover shows bit of age 

discoloration.

3679

The Post Office, Postal Markings and Adhesive 

Stamps of Bermuda [Hardcover] M.H. 

Ludington

Book number 57 of 265 limited edition.  Book includes 

information on the post office, postal markings and adhesive 

stamps of Bermuda.  Includes the 1968 supplement

$161.95

Includes dust cover with minor tears.  Cover and 

pages clean without markings.  Includes 

supplement.  This is copy 57 of 265 limited 

edition

4422
St. Helena Postal History and Stamps 

[Hardcover] Edward Hibbert

This book deals with all the aspects of St. Helena&apos;s postal 

history and stamps starting with the establishment of the first 

Post Office in 1815. The handstamps, cancellations and Boer War 

censor marks are illustrated and classified.

$69.95
Cover and pages fresh.  Dust cover very minor 

wear.  Pages and binding are firm and  tight.

4432
Postal Markings of Jamaica [Hardcover] Ian A. 

Potter

The purpose of this book is to b e a reference manual on the 

Postal markings used in the Jamaica Postal Service
$48.95

Sound. Cover and pages without any blemish. 

New sold as " Like New". Pages nand binding are 

firm and tight, Appears never used!!!!

4449
Bermuda: the post office, postal markings, and 

adhesive stamps,: Supplement Ludington, M. H

Limited edition of 265 copies.  Covers the postal markings and 

stamps of Bermuda and research from documents and newspaper 

articles

$249.95

Contents and cover clean.  Includes 1968 

supplement with sound cover.  Front binding has 

very minor separation.  Pages sound and without 

any marks.  Cover of supplement has some 

crease.

4753
British Caribbean Philatelic Journal [Plastic 

Comb] Fred Seifert

Volumes 1-9; whole numbers 1-52; Journal of the British 

Caribbean Philatelic Study Group. Contains membership news and 

articles on various aspects of philately in the Caribbean (rates, 

cancels, etc.....) Consists of set of 3 volumes

$100.00

4834
Dominica. The Stephen J. Sugarman Collection 

[Paperback] Christie's Robson Lowe

The award winning collection of Stephen J. Sugarman and includes 

prices realized.
$15.00
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4877

The Robert J. Cooley Gold Medal Collections of 

Cayman Islands and Great Britain Line Engraved 

Issues [Paperback] Shreves Philatelic Gallery

Mr. Cooley's Cayman Islands is arguably the finest ever assembled. 

The Great Britain Line Engraved collection contains some of the 

most eye-catching and rare line engraved material .

$14.00

4893 GGEOSIX ANTIGUA [Loose Leaf] F.R. Saunders

The aim of this paper is to present all the information to enable 

the reader to describe the various printings of the Definitive Series 

of King George VI

$25.00

4899

Bermuda High January 1984 to December 1992 

[Loose Leaf] Robert W. Dickgiesser and George 

L. King

Contain a wealth of information regarding the stamps of Bermuda 

and membership news. Incxludes a Journal of the large keyplate 

stamps issued during the reigns of King George V and VI 

encompassing Bermuda, Leeward Islands, Nyasaland and Malta

$150.00

Looseleaf pages clean without defect. Some 

minor edge wear due to shelf storage. Includes 

the 16th edition (1984) to the 63 edition (1992).

6386
A Study of the King George VI Stamps of St. Kitts-

Nevis 1938-1950 [Card Book] Peter L. Baldwin
A study of the King George VI Stamps of St. Kitts-Nevis  1938-1950 $50.00 Never used.  Pages and binding are firm and tight

6563
Bahamas The Staircase Collection [Paperback] 

Spink

Auction catalog of over 600 lots illustrated in color. An 

accumulation of over 40 years in which the owner managed to 

acquire numerous rare and elusive items from most of the major 

collections that appeared on the market. Includes early letter,s 

essays, die proofs, colour trials, Great Britain used in the Bahamas, 

etc........

$35.00
Never used. Pages and binding are firm and tight. 

Cover and pages clean without defect

6564
Bahamas and Turks & Caicos Islands The Morris 

H. Luddington Collection [Paperback] Spink

Auction catalog featuring 800+ lots illustrated in color of Morris 

Ludington, well known philatelist and author.
$35.00

Pages and binding are firm and tight. Never used. 

Pages and cover clean without defect

6565
The Joseph M.Mahfood Collection of Jamaica 

[Hardcover] Spink Auction Galleriies

Auction catalog consists of 345 lots illustrated in color. Includes 

essays, proofs and postal history
$45.00

Pages and binding are firm and tight. Never used. 

Pages and cover clean without defect

8440

Specialised Stamp Catalogue of the British 

Virgin Islands, 1787-2001: Including Postal 

History, Postmarks and Cancellations 

[Hardcover] Giorgio Migliavacca

First definitive study of the entire range of BVI stamps ever to be 

attempted and published. Catalog covers a period of over 200 

years and has two main objectives : to provide a comprehensive 

treatment of Virgin Islands philately and to encourage further 

study

$125.00

Pages and binding are firm and tight. Appears 

"NEVER USED" Pages and cover clean without 

defect

8451
Bermuda, The Handstruck Stamps and 

Cancellations Ludington, M. H

Includes to plates that illustrate the various aspects of postal 

history and includes descriptions and illustrations of cancels.
$43.95

Pages and binding are firm. Front piece has three 

signatures along with stamp cancelled in 1959. 

Appears never used.
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8477

The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein 

Collections, Sale Sixteen, British West Indies 

(Stamp Auction Catalog) (Harmers of New York, 

Inc., Sale no. 2861) [Paperback] Harmers of 

New York

Well illustrated with color plates auction catalog of 500 lots of 

stamps and postal history. Includes prices realized
$30.00

8615
The "W.E.P." Series of Philatelic Handbooks 

GRENADA [Staple Bound] Alexander J. Sefi

Handbook is full of facts and information from a special study of 

the stamps described
$35.00

39 page booklet clean and without defect. Pages 

and binding are firm. Appears to have been 

NEVER USED.

8620
The Postage Stamps of the Cayman Islands 

[Pamphlet] Fred J. Melville

A History of the stamps of one of the most intersting of Britain's 

Island Colonies
$25.00

Pages clean without defect. Cover with corner 

missing. Pages and binding are firm

P-3144
St. Lucia Current Post Offices and Postmarks 

[Paperback] S.G. Balley

The aim of the series is to present in compact form a listing of 

post-offices currently operating and to illustrate as fully as 

possible postmarks in use on day-to-day mail

$20.00
Pages and cover are sound. Cover shows some 

age discoloration

P-4395

GEOSIX Study paper BERMUDA The King George 

VI High Values-12/6 perf. 14 [Plastic Comb] 

Wilson C.K. Wong

The aim ofthis paper is to present all the relevant information to 

enable the reader to separate accurately the ten perf 14 printings.
$25.00

P-4404
Jamaica A review of the Nation's Postal History 

and Postage [Paperback] Alfred N. Johnson

Much of the information has come from a large body of literature 

on the stamps of the island, most of which is not out of print
$20.00 Pages clean and fresh (like new).

P-4421 Jamaica [Perfect Paperback] Fred J. Melville Valuable reference on the stamps of Jamaica. $25.00

Some pages with pencil notations. Cover, first 

page and last with owners label. Missing back 

cover. Spine and cover show wear.

P-4427

Leeward Islands A Postal History Anthology 

[Paperback] British Caribbean Philatelic Study 

Group

Articles devoted to the different facets of the postal history of the 

Leeward Islands
$25.00

Never used. Pages clean and fresh. Bumping of 

bottom corner due to shelf wear

P-4477
The Philatelic Handbook of Jamaica 2 volumes 

[Paperback] E.F. Aguilar

Handbook in 2 volumes with descriptions of early Jamaican 

stamps
$70.00 Almost like new. Some aging

P-4478 & P-

3704

The Philatelic Handbook of Jamaica [Paperback] 

E.F. Aguilar

A philatelic handbook on all known Jamaican stamps not only 

listing all the varieties and errors, but also other items and date 

not found in commercial catalogs

$45.00

Pages clean, sound and fresh. Soft cover shows 

edge wear from shelf storage. Almost considered 

as new except for the cover.

P-4777
GEOSIX BARBADOS whole Numbers 101-106 

[Loose Leaf] King George VI Collectors Society

Description of the George VI definitive series of Barbados. Covers 

the different printings of the various values. 6 parts dated from 

September 1977 to July 1978 comprise this offering.

$45.00
Some of the pages show some aging at the 

edges.
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P-4778

GEOSIX Newsletter of The King George VI 

Collectors Society Study Paper No. 10 Leeward 

Islands [Plastic Comb] M.R. Boyle & F.R. 

Saunders

Information regarding the King George VI stamps of the Leeward 

Islands (1938-1954)
$25.00 Pages and cover clean w/o defects

P-4892

GEOSIX Newsletter of The King George VI 

Collectors Society--The King George VI Definitve 

Issues of St. Vincent [Loose Leaf] F.R. Saunders

Descriptive reference on the King George VI definitive issues of St. 

Vincent
$30.00 Never used. Pages clean without defect

P-4894
GEOSIX newsletter No. 74 Bermuda: 1938-53 

[Loose Leaf] F.R. Saunders
Article concerned with the 1938-53 issue from Bermuda $30.00 Pages are clean
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